

---

## **В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту нарушения температурного режима в жилых домах поселка Приамурский**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в отношении руководства ООО «Компания «АЦТЭКА» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В декабре 2019 года в жилых домах поселка Приамурский, расположенного в Еврейской автономной области, был временно нарушен температурный режим.

По версии следствия, данная ситуация произошла из-за задержки подвоза угля на котельную, которая находилась в аренде у ООО «Компания «АЦТЭКА».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Отдельно необходимо отметить, что сейчас на котельной имеется 45-дневный запас угля.

Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Декабря 2019*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1421299>